

**SPRÁVA O VÝCHOVNO –VZDELÁVACEJ ČINNOSTI,
JEJ VÝSLEDKACH A PODMIENKACH ŠKOLY
ZA ŠKOLSKÝ ROK 2021/2022**

Základné identifikačné údaje o škole

Názov školy: Materská škola, Galaktická 11, Košice

Adresa školy: Galaktická 11, 040 12 Košice

Telefónne čísla: 055/7294092-4, 0918276187, 0907900683

Web sídlo školy: msgalakticka.eu

e-mail: galakticka.ms@gmail.com

Súčasťou materskej školy je od 1.1.2022 Elokované pracovisko Galaktická 9, Košice ako súčasť Materskej školy, Galaktická 11, Košice.

Elokované pracovisko Galaktická 9, Košice ako súčasť Materskej školy, Galaktická 11, Košice je v prevádzke od 1.2.2022.

Adresa elokovaného pracoviska: Galaktická 9, 040 12 Košice

Zriaďovateľ školy: Mesto Košice

Adresa: Tr. SNP 48/A

Telefónne číslo: 055/6419111

e-mail: kontakt@kosice.sk

Škola má právnu subjektivitu od roku 2002.

Vedúci zamestnanci školy:

Mgr. Beáta Gelvanicsová, riaditeľka školy

Zuzana Pěčková, zástupkyňa riaditeľky školy

Ľudmila Klobušníková, vedúca ŠJ

Ing. Alena Bačinská, hospodársko-ekonomický zamestnanec

Členovia školskej rady:

Mgr. Katarína Gromanová, predseda RŠ

Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová, zástupca zriaďovateľa

Mgr. Andrea Gajdošová, zástupca zriaďovateľa
Mgr. Silvia Hricková, zástupca zriaďovateľa
Ing. Mária Glovová, zástupca pedagogických zamestnancov
Ing. Alena Bačinská, zástupca nepedagogických zamestnancov
Martin Bali, zástupca rodičov
Ing. Eva Tkáčová, zástupca rodičov
Mária Bartková, zástupca rodičov

Údaje o činnosti Rady školy a iných poradných orgánoch školy

Rada školy:

Počet členov: 9

Zloženie: 2 volení pedagogickí zástupcovia

1 volený nepedagogický zamestnanec

3 volení zástupcovia rodičov

3 delegovaní členovia za Mestské zastupiteľstvo.

Zasadnutie Rady školy sa konalo prezenčnou formou 13.10.2021, kedy sa rokovalo o Správe o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2020/2021 a schválení Školského vzdelávacieho programu. Súčasne išlo aj o stretnutie s novými členmi Ing. E. Tkáčovou a M. Bartkovou, ktorí boli zvolení za zástupcov rodičov. V dôsledku protiepidemických opatrení Rada školy rokovala mailovou komunikáciou, dňa 16.11.2021 o zaradení elokovaného pracoviska Galaktická 9 Košice ako súčasť Materskej školy Galaktická 11 Košice do siete škôl a školských zariadení a rovnako dňa 15.12.2021 o zaradení Školskej jedálne elokovaného pracoviska Galaktická 9 Košice do siete škôl a školských zariadení.

Pedagogická rada:

Počet členov: 20

Pedagogická rada vykonávala svoju činnosť podľa rokovacieho poriadku a plánu úloh a aktivít. Zasadnutie pedagogickej rady sa konalo 6 krát:

- Dňa 30.08.2021 sa konala organizačná a prognostická porada, na ktorej sa prijali uznesenia týkajúce sa organizácie školského roku 2021/2022.

- Dňa 16.09.2021 sa konala organizačná a informatívna porada na ktorej PR prijala a schválila plán úloh a aktivít na školský rok 2021/2022, prijala úlohy k vypracovaniu Nového Školského vzdelávacieho programu. Oboznámila sa s harmonogramom výchovno- vzdelávacej činnosti, pokynmi k vedeniu pedagogickej dokumentácie a organizačnými pokynmi Mesta Košice v súvislosti s ochorením COVID 19.
- Dňa 18.10.2021 sa konala operatívna porada na ktorej sa PR oboznámila s novým Rozhodnutím ministra školstva v súvislosti s ochorením COVID 19. Prerokovala a schválila nový Školský vzdelávací program.
- Dňa 29.11.2021 sa konala odborná porada s témou outdoorovej edukácie v praxi. Porada sa konala prostredníctvom e-mailu z dôvodu nepriaznivej epidemiologickej situácie. Prijali sa uznesenia v súvislosti s aplikovaním metód outdoorovej edukácie v pedagogickej praxi, s prípravou vianočného videa pre rodičov a pokynmi k doplneniu osobných spisov dieťaťa.
- Dňa 19.01.2022 sa konala hodnotiacia porada. PR prerokovala analýzu práce za 1.polrok v šk.2021/2022, podmienky zápisu do materskej školy, oboznámila sa s aktuálnym školským semaforom, prekonzultovala plánovanie podľa nového ŠkVP a informovala sa o zmenách v legislatíve.
- Dňa 27.04.2022 sa konala odborná/organizačná porada. Téma odbornej časti „Dieťa a hudba“ bola zameraná na aplikovanie metód hudobnej výchovy. PR sa oboznámila so zmenou prevádzkových hodín MŠ, úpravou zmennosti pedagógov, prerokovala štruktúru kariérových pozícií. Prijala úlohy zamerané na organizáciu školských slávností - Deň matiek, MDD a Svätováňska noc.
- Dňa 30.06.2022 sa konala hodnotiacia porada. PR prerokovala výsledky výchovno- vzdelávacej činnosti a plánu úloh a aktivít za uplynulý školský rok. Prijali sa úlohy súvisiace so zabezpečením prevádzky počas letných prázdnin.
- Priebežne počas celého školského roka sa konali krátke operatívne porady, zamerané na aktuálne organizačné pokyny.

Ďalšie porady sa konali elektronickou formou. Pokyny, usmernenia a aktuálne informácie v oblasti edukácie, organizačných vecí, zavedení elokovaného pracoviska do prevádzky, protiepidemiologických opatrení a pod. sa odovzdávali pedagogickým zamestnancom pravidelne počas školského roka prostredníctvom e-mailovej komunikácie.

Metodické združenie:

Počet členov: 20

Vedúca metodického združenia: Mgr. Katarína Gromanová

Hlavným cieľom MZ bolo podieľať sa na podpore a skvalitňovaní výchovno-vzdelávacej činnosti pedagogických zamestnancov, výchovno-vzdelávacieho procesu a úrovni vzdelávacích výsledkov detí. Ciele, obsah, metódy a formy činnosti MZ sa formovali na základe aktuálnych aj perspektívnych potrieb pedagógov, materskej školy a jej zamerania a zámerov MŠVVaŠ SR.

Zasadnutie metodického združenia sa konalo celkom 5 krát.

Termíny prezenčných stretnutí:

- 16.09.2020, obsahom bolo oboznámiť členov s plánom MZ pre školský rok 2021/2022 a jeho schválenie. Uznesením sa prijalo plniť úlohy MZ zvoleného podľa plánu.
- 19.01.2022, obsahom bola kontrola úloh Plánu Metodického združenia po pandemickom prerušení. Uznesením sa prijala úloha realizovať diagnostikovanie anamnézy a výslovnosti detí v osvedčených hárkoch a plniť úlohy podľa plánu.
- 27.04.2021, pozornosť sme venovali kontrole úloh vyplývajúcich z Plánu hospitačnej a náčuvovej činnosti MZ, uznesením sa prijala úloha pokračovať v tejto činnosti a realizovať vzájomnú náčuvovú a hospitačnú činnosť podľa plánu.
- 30.06.2021, zamerali sme sa na výstupnú pedagogickú diagnostiku a hodnotenie činnosti MZ.

Dištančné stretnutia sa konali v termínoch:

- 30.11. 2021, v obsahu sme sa venovali Plánu práce s talentovanými deťmi, Plánom osobného profesijného rozvoja, pedagogickej diagnostike, Dňu materských škôl a outdoorovej edukácii. Prijaté boli uznesenia realizácie spomínaných aktivít.

Údaje o deťoch

Materská škola Galaktická 11, Košice

Počet detí: 121

Počet zaradených ukrajinských detí: 1

Počet 5-6 ročných detí : 40

Počet detí s PPPPV: 3

Počet žiakov zapísaných do ZŠ: 39

Počet detí s PPPPV na ďalší školský rok: 1

Predčasné ukončenie predprimárneho vzdelávania: 0

Počet vydaných a prevzatých osvedčení o absolvovaní predprimárneho vzdelávania: 38

Počet detí so ŠVVP - začlenené dieťa so zdravotným znevýhodnením: 0

Priemerná dochádzka v jednotlivých triedach:

I. trieda: 13,4

II. trieda: 13,9

III. trieda: 8,2

IV. trieda: 15,1

V. trieda: 13,3

VI. trieda: 15,2

Elokované pracovisko, Galaktická 9, Košice ako súčasť Materskej školy, Galaktická 11, Košice

Počet detí: 57

Počet zaradených ukrajinských detí: 19

Počet 5-6 ročných detí : 7

Počet detí s PPPPV: 0

Počet žiakov zapísaných do ZŠ: 1

Počet detí s PPPPV na ďalší školský rok: 1

Predčasné ukončenie predprimárneho vzdelávania: 0

Počet vydaných a prevzatých osvedčení o absolvovaní predprimárneho vzdelávania: 1

Počet detí so ŠVVP - začlenené dieťa so zdravotným znevýhodnením: 0

Priemerná dochádzka v jednotlivých triedach:

II. trieda: 10,4

III. trieda: 10

IV. trieda: 10

Priemerná dochádzka detí za školu: 90,3

Údaje o počte zamestnancov školy

Počet pedagogických zamestnancov: 20

Z toho na EP: 7

Počet nepedagogických zamestnancov na prevádzkovom úseku MŠ: 14,5

Z toho na EP: 5

Ekonomicko-hospodársky zamestnanec: 1

Vedúci zamestnanec na prevádzkovom úseku MŠ: 1 (ekonomicko-hospodársky zamestnanec)

Vedúci zamestnanec v ŠJ: 1

Údaje o plnení kvalifikačných predpokladov

PZ spĺňajú kvalifikačné predpoklady.

Dosiahnuté vzdelanie:

ÚSO: 13

Vysokoškolské I. stupňa: 2

Vysokoškolské II. stupňa: 5

Analýza kariérových stupňov pedagogických zamestnancov

Začínajúci pedagogický zamestnanec	4
Samostatný pedagogický zamestnanec	10
Pedagogický zamestnanec s prvou atestáciou	6

Analýza kariérovej pozície pedagogických zamestnancov

PZ špecialista - triedny učiteľ	9
PZ špecialista - vedúci Metodického združenia	1
Vedúci pedagogický zamestnanec – riaditeľ	1
Vedúci pedagogický zamestnanec – zástupca riaditeľa	1

Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov v šk. roku 2021/2022

Vzdelávanie	Organizátor	Názov	Počet
Aktualizačné	CPPPaP	Sebapoznávanie	1
Aktualizačné	Inšpirácia	Cez prírodu k hodnotovému vzdelávaniu v materskej škole	10
Aktualizačné	Inšpirácia	Hudobná rozprávka	4
Webinár	Akadémia vzdelávania	Na káve s Montessori	2
Aktualizačné	Inšpirácia	Hudba jako dobrodružstvo poznania	2
Webinár	RAABE	Jak rozvíjet polytechnickou gramotnost v MŠ	2
Webinár	RAABE	Předškolák s ADHD? Žiadny problém!“	4
Webinár	RAABE	Prvé kreslenie	4
Webinár	RAABE	Zákony v školskej praxi	1
Webinár	POLYtechnika Veru	5 klíču k úspešné realizácii remeselných aktivít	3
Webinár	Dafné	Napínavé dobrodružstva Toly, Poly a Emília	2
Webinár	RAABE	Předškolák v povinnom předprimárnom vzdelávaní	4
Webinár	RAABE	Školská zrelost' - Čo si všímať a ako ju rozvíjať	2
Webinár	RAABE	Rozvíjanie jemnej motoriky a grafomotoriky u detí	1
Webinár	RAABE	Kognitivní činnosti u předškoláku	2
Kurz	Indícia	Hejného metóda pre MŠ	2
Inovačné	MPC Košice	Environmentálna výchova v 21. storočí	3
Webinár	RAABE	Hudobná výchova hravo a zábavne	4
Webinár	Raabe	Prvé kreslenie	3
Seminár	Centrum kultúry košického	Metodika folklóru - Tanečná príprava detí a mládeže so zameraním na ľudový tanec	1

	kraja		
Seminár	Centrum kultúry košického kraja	Metodika spevu	1
Webinár	RAABE	Ideme do školy	2
Webinár	RAABE	Logopédia včas alebo kým čakáte na logopéda	1
Aktualizačné	Erasmus+ Inak o.z. Prešovská univerzita	Taking learning outdoors – supporting the skills of pre – school managers in outdoor education and care	2
Inovačné	MPC Prešov	Využitie hry na rozvoj osobnosti dieťaťa	2
Webinár	psych.Šárka Miková	Potrebujú deti režim?	1
Online konferencia	INAK, o.z.	Uč Inšpiruj a Chráň	1
Webinár	Raabe	Prehľad zmien v aktuálnej školskej praxi	1
Webinár	INFRA Slovakia, s.r.o.	Ako rozvíjať oromotoriku dieťaťa hrou?	1
Webinár	Edusteps	Metódy a nástroje pedagogickej diagnostiky	1
Webinár	Vedomosti do vrecka	Identifikácia vývinových porúch detí v MŠ	1
Webinár	Vedomosti do vrecka	Logopedické cvičenia a aktivity pre deti od troch rokov II.	1
Webinár	RAABE	ABECEDA predškolača	1
Webinár	Vlavici.sk	Rozvíjanie rytmického cítenia prostredníctvom pohybu	1
Webinár	Vlavici.sk	Dramatoterapia v MŠ	1
Webinár	Vlavici.sk	Diagnostika školskej zrelosti	1
Inovačné	MPC	Ciele a obsah povinného predprimárneho vzdelávania v rôznych formách jeho plnenia	1
Inovačné	Vzdelávanie	ZP verzus školské zákony	1

	SKU		
Multidisciplinárne vzdelávanie	Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny	Metodika odhaľovania týrania dieťaťa, resp. domáceho násillia	1
Webinár	RAABE	Ako spoznávať s deťmi prírodu? Autenticky!	2
Webinár	RAABE	Jak rozvíjet gramotnosť v MŠ	2
Webinár	Pro Solutions s.r.o.	Začínajúca učiteľka a asistentka v materskej škole 1	1
Webinár	Pro Solutions s.r.o.	Začínajúca učiteľka a asistentka v materskej škole 3	1
Webinár	RAABE	Ochrana zdravia s predškólákmi- hravo a pútavo	1
Webinár	RAABE	Ako pracovať so žiakmi so ŠVVP	1
Webinár	RAABE	Škólkar počíta, vyrába	1
Webinár	RAABE	Logopédia včas	1
Webinár	RAABE	Pripravujeme škólkarov na čítanie a písanie	1
Webinár	RAABE	Aby deti a zvieratá(a ich zvuky) poznali	1
Webinár	RAABE	Ako na najmenších škólkarov	1
Webinár	RAABE	Adaptační období při vstupu do mateřské a základní školy	1
Webinár	Krajina čitateľov	Večer(detských)knižných tipov (pre dospelých)	1
Odborný seminár	MPC	MPC pre Ukrajinu Príprava učiteľov na príchod žiaka z Ukrajiny	1
Webinár	Učíme na diaľku	Ako postupovať pri začleňovaní detí z Ukrajiny do materskej školy	1
Webinár	Edusteps	Plán profesijného rozvoja	1
Webinár	Edusteps	Atestačná práca podľa novej legislatívy	1
Webinár	Edusteps	Odmeny a tresty vo výchove a vzdelávaní	1
Webinár	Edusteps	Metódy a nástroje pedagogickej diagnostiky	1
Webinár	Edusteps	Atestačné portfólio	1
Workshop	Iuventa	Ide sa do lesa	1

Oblasti, v ktorých materská škola dosahuje dobré výsledky

Ciele výchovy a vzdelávania sledovali osobnosť detí vo všetkých rovinách, smerovali k rozvíjaniu ich vedomostí, zručností, spôsobilostí, porozumenia, vzťahov, postojov aj hodnôt. Podnecovaním detí k tvorivému sebvýjadreniu prostredníctvom rolových hier a výtvarných činností sme stimulovali schopnosť prejavit' emócie a city s dôrazom na subjektívne prežívanie. K efektívnym výsledkom sme využívali rôzne metódy, formy práce a didaktické pomôcky. Vo výchovno-vzdelávacej činnosti sme uplatňovali bádateľský prístup, zaraďovali experimenty, aby deti získavali reálne skúsenosti s predmetmi, javmi a situáciami. V edukačnej realite sme sa orientovali na všetky formy práce s rešpektom na individualitu rozvoja detí. Edukovanie vonku v prírodnom prostredí upevnilo nie len poznatky detí, ale aj ich zdravie. Primeraná pozornosť bola venovaná deťom prejavujúcim nadanie a deťom predškolského veku. Oboznamovali sa s anglickým jazykom, venovali sa pohybovo-dramatickým činnostiam, ručným prácam a environmentálnej výchove v rámci projektu Ježko Separko. Venovali sme sa tiež logopedickým hrám, využívali sme inovatívne grafomotorické a matematické pomôcky. Z dôvodu vojnového konfliktu, ktorý sa začal na Ukrajine vo februári 2022 sme do našej materskej škole prijali 20 detí z Ukrajiny.

Projekty, súťaže, aktivity a prezentácia materskej školy

V školskom roku 2021/2022 boli realizované slávnosti a podujatia:

- Jablčková pani – príchod jesene
- Športový deň
- Martinská slávnosť
- Šitie vianočných darčiekov
- Videopozdrav pre dôchodcov
- Mikuláš
- Trojkráľová hra
- Deň mojej hračky
- Šarkaniáda
- Deň úcty k starším
- Deň materských škôl

- Deň matiek
- Slávnosť prvý jarný deň
- Hľadanie veľkonočných vajčiek
- Vianočná akadémia
- Deň vyučovania v prírode
- Školské prehliadky v tangramiáde, v sólovom speve a kreslení na dlažbu
- Svetový deň hier
- Olympijský deň
- Interaktívny program environmentálneho vzdelávania
- Umenie v prírode
- Planetárium
- Sokoliari
- Návšteva ZUŠ
- Deň detí
- Depistáž školskej spôsobilosti v spolupráci s CPPPaP
- Interné bábkové predstavenia v každom ročnom období
- Interaktívny program výcviku psov, ukážka kynológie
- Kreslenie na chodník
- Svätojánska noc
- Rozlúčkové slávnosti

Materská škola bola zapojená v školskom roku 2021/2022 do týchto súťaží:

- Výtvarné súťaže časopisu Vrabček
- Najkrajší sen - výtvarná súťaž
- Výtvarná súťaž Vojtecha Lofflera
- Moja rodina - výtvarná súťaž mestskej knižnice Piešťany
- Kolorit slovenského ornamentu - výtvarná súťaž
- Talent show
- Bosonohá olympiáda
- Príroda očami detí -- výtvarná súťaž
- Farebný chodník – Deň mesta Košice
- Dúhový kolotoč

Materská škola bola zapojená v školskom roku 2021/2022 do týchto projektov:

- Ježko Separko
- Take me out
- Deň materských škôl
- Európsky týždeň športu
- Olympijský deň
- Školské ovocie
- Školský mliečny program
- Zbierame batérie so Šmudlom
- Zbieraj papier, zachráň stromy a vyhraj
- Vianočná pošta
- Adoptuj si kravičku
- Charitatívny Havkobus
- Máj - lásky čas
- Pomoc Ukrajine
- Spoznávaj Košice s vrabčekom Urbankom
- Projekt Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok
- Projekt Napíš list, poteš srdce
- Projekt Športový týždeň v prírode s finančnou podporou Fondu zdravia mesta Košice
- Deň zeme – zbierame odpad
- Jarné upratovanie s Maxom – Slovenská agentúra životného prostredia

Školský rok 2021/2022 bol ovplyvnený nariadeniami ÚVZ a vlády SR v rámci opatrení v súvislosti s Covid-19 a preto niektoré plánované aktivity nebolo možné realizovať alebo sa realizovali čiastočne. Materská škola sa okrem iného prezentovala aj prostredníctvom webovej stránky školy, zapájala sa do výziev v detských časopisoch a webových stránkach. Využila sa komunikácia prostredníctvom IKT technológií, nástenky v šatniach a na chodbách. Materská škola sa prezentovala na verejnosti príspevkami do občasníka mestskej časti Nad jazerom Jazerčan, prostredníctvom celoškolských spoločných aktivít s rodičmi a kultúrnych vystúpení v mestskej časti Nad jazerom.

Oblasti, v ktorých má materská škola nedostatky a navrhované opatrenia

Analýza odhalila nedostatky v niekoľkých oblastiach. V porovnaní s predchádzajúcimi zisteniami evidujeme pretrvávajúci nedostatok v oblasti rečového prejavu detí. Výslovnosť detí je na nedostatočnej úrovni vo všetkých vekových kategóriách. Chýba spontánny prejav, slovná zásoba je slabá, nedokážu vyjadriť myšlienku vo vetách ani správne artikulovať. Tento jav oslabil aj fakt, že školu dočasne navštevujú deti s iným materinským jazykom. Práve tento jav komunikačnej bariéry je úzko spätý s nepozornosťou dieťaťa a stavia tak prekážku pri činnostiach v podobe vyrušovania alebo nezájmu o aktivity. Vhodné je i naďalej posilniť edukačné prostredie a využívať krátke oromotorické a lexikálne hry, jazykové cvičenia, logopedické básničky. Podnecujúce môžu byť aj jazykovo-komunikačné kútiky v triedach, ktoré je potrebné zviditeľniť a zveľadiť. Dostupná školská knižnica pre deti a rodičov by mohla podnietiť záujem rodičov k spolupráci. Za prospešné považujeme naďalej dbať o primeranú odbornú a logopedickú starostlivosť v spolupráci s rodičmi a zvýšiť záujem pedagógov o túto oblasť napr. vhodnými vzdelávacími podujatiami.

Druhým nedostatkom, ktorý evidujeme aj v rámci posledných dvoch rokov je oslabenie detí v grafomotorickej oblasti. Aj napriek zlepšeniu, nie všetky deti najstaršej vekovej skupiny majú náležite osvojený úchop, správne sedenie a držanie hlavy pri činnosti alebo intenzitu tlaku kresliacou pomôckou. Deti najmladšieho veku prejavujú záujem o kreslenie čoraz sporadickejšie. Pri grafomotorických nedostatkoch je potrebné naďalej pokračovať v nápravných cvičeniach a opakovane realizovať nácvik správneho úchopu kresliacej potreby a využívať osvedčené grafomotorické hry a dostupné inovatívne pomôcky.

Sociálno-citovú oblasť detí považujeme na základe analýzy za oslabenú. Proces adaptácie detí je zdĺhavý, častokrát spojený s prerušovanou dochádzkou. Niektoré deti sa nedokážu samostatne začleniť do hry alebo spoločnej aktivity, s emóciami pracujú neprimerane, sú vznetlivé a konflikt riešia násilne. Naopak za veľké pozitívum považujeme to, že deti dokážu zainteresovať hru pre celú skupinu. Osvedčila sa nám forma voľnej hry, kde pedagóg priamo nezasahuje. Sociálno-citovú oblasť detí je potrebné posilňovať individuálnym prístupom k dieťaťu, povzbudzovaním, pozitívnou motiváciou a efektívnou komunikáciou s deťmi. Opatrením v tejto oblasti je upevňovanie hodnotiacich a seba hodnotiacich spôsobilostí detí, spolupráce s rodičmi a odborníkmi a vzájomná komunikácia pedagógov na zasadnutiach pedagogickej rady alebo metodickom združení. Vhodné je i naďalej využívať konzultačné hodiny a poradenskú činnosť v spolupráci s CPPP a P.

Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy

V materskej škole je prevádzkovaných deväť tried.

V budove na ulici Galaktická 11 je prevádzkovaných šesť tried s príslušnými hospodárskymi časťami a telocvičňou. Vysunutá časť, pôvodne oddelenie detských jasí je v prenájme na účely CPPPaP Zuzkin park 10, Košice, elokované pracovisko Galaktická 11.

Na elokovanom pracovisku Galaktická 9, Košice ako súčasť Materskej školy Galaktická 11, Košice sú v prevádzke tri triedy na prvom poschodí s príslušnými hospodárskymi časťami. Materská škola je vybavená samostatnou spoločnou jedálňou. V budove sa nachádza aj hobby miestnosť a viacúčelová miestnosť. V oboch budovách sa nachádzajú samostatné kuchyne.

Triedy v kmeňovej materskej škole aj na elokovanom pracovisku sú vybavené účelne a na dobrej úrovni. Triedy na elokovanom pracovisku sú vybavené novým nábytkom a výchovno-vzdelávacím materiálom. Priestory odrážajú špecifiká školy členením na herňu, pracovnú časť, priestor na spoločné a pohybové aktivity. Vybavenie hračkami, učebnými pomôckami a ostatným hrovým materiálom je dostatočné, pravidelne dopĺňané a inovované, prevládajú prírodné materiály. Triedy dopĺňajú kútiky na činnosti praktického života, ručné práce, pracovné dielničky, komunikačné kútiky s knižnicou, počítačové kútiky. V šiestich triedach sú k dispozícii interaktívne tabule.

Priestory na osobnú hygienu spĺňajú hygienické požiadavky a požiadavky v zmysle vyhlášky o podrobnostiach a požiadavkách na zariadenia pre deti a mládež.

Budovy sú primerane udržiavané. Predná časť budovy na ulici Galaktická 11 je omietnutá, strecha je opravená, na chodbách, triedach, v kanceláriách sú vymenené okná. V triedach a spoločenských priestoroch sú vymenené vstupné dvere. Budova elokovaného pracoviska na ulici Galaktická 9 je kompletne zrekonštruovaná.

Areál je priestraný, vybavený dostatočným zariadením na športovanie a hry, šiestimi pieskoviskami, detským dopravným ihriskom, náučnými tabuľami, zónami na pestovanie rastlín a jazierkom. Areál je priebežne udržiavaný, pravidelne dopĺňovaný zariadením a zeleňou, je upravený v súlade s bezpečnostnými požiadavkami.

Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno- vzdelávacej činnosti školy

1. Dotácie zo štátneho rozpočtu na žiaka za rok 2021: **11 739,- €.**

2. Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov alebo inej osoby, ktorá má voči žiakovi vyživovaciu povinnosť: **18 669,- €**

3. Z podnikateľskej činnosti **0,- €**

4. Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických alebo fyzických osôb:
Rodičovské združenie: **9 520,- €**
Sponzorské príspevky: **0,- €**
2% z daní za rok 2019: **982,60,- €**

5. Iné finančné prostriedky:
Na osobné náklady od zriaďovateľa **385 804,- €**
Na prevádzkové náklady od zriaďovateľa: **81 396,- €**
HN na pomôcky: **32,2,- €**
Náklady v súvislosti s ochorením Covid 19: **900,- €**

V Košiciach dňa 11.7.2022

Mgr. Beáta Gelvanicsová
riaditeľka materskej školy